
最新中学英语面试教案(汇总5篇)
作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。怎样写教案才更能起到其作
用呢？教案应该怎么制定呢？以下是小编收集整理的教案范
文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

中学英语面试教案篇一

各位领导、评委老师，大家好!

我今天的说课内容是人教版高中化学课文《氧化—还原反
应》。

一、教材分析：

1.教材的地位及其作用：

此次课选自北京师范大学出版社出版的《高中化学》上册第
一章。氧化—还原反应是一类重要的化学反应，研究氧化—
还原反应的实质和规律，对学好化学是非常重要的。在学习
许多重要元素以及化合物知识时，凡涉及元素价态变化的反
应都是氧化—还原反应，只有让学生掌握氧化—还原反应的
基本概念，才能使他们理解这些反应的实质，所以本节内容
在本章中既是重点又是难点。

2.教学目标

根据本节课的教学以及教学大纲的要求，参照学生现有的知
识水平和理解能力确定一下教学目标。

知识技能：初步掌握根据化合价的变化和电子转移的观点分
析氧化还原反应的方法，加深对氧化、还原、氧化剂、还原
剂，氧化—还原反应等概念的理解和掌握;学会用化合价的变



化和电子转移的观点判断氧化还原反应;学会用箭头表示电子
转移的方向和数目;理解氧化还原的实质。

能力培养：通过对氧化—还原反应分析，使学生学会分析问
题的方法和解决问题的能力。科学思想：对学生进行对立统
一和透过现象看本质的辩证唯物主义观点的教育。科学品质：
激发创造意识，培养勇于探索认识新事物的优良品质。

3.教学重点、难点：

重点：用化合价的变化和电子转移的观点认识氧化—还原反
应、氧化剂、还原剂等概念，理解氧化—还原反应的本质。

难点：从电子转移的观点来分析理解氧化—还原反应的本质，
从现象到本质的认识过程。

二、教学方法：

以讲解、分析、体温、概括为主体，抓住化合价变化跟电子
得失的关系着一关键，通过氢气与氧化铜反应，钠在氯气中
燃烧等例子，从得失氧、化合价升降、电子的转移等一一揭
示反应的实质，这样在教给学生知识的同时又教给学生分析
问题的方法，有助于培养学生能力，在教学过程中通过讲 练
提问 讨论 归纳 总结的程序将问题逐步引向深入，使学生在
了解程序下一步步完成学习化学的思维活动，充分调动教与
学两方面的积极性，使学生对知识有清晰的认识，从而达到
良好的教学效果，同时让学生明白氧化—还原反应是矛盾对
立的，同时又是统一的，以此对学生进行辩证唯物主义教育。

三、学法指导：

复习初中学过的知识，注重初、高中知识的衔接，采用讲练
结合，调动学生学习的积极性，让每一个学生都学有所的。
鼓励学生做笔记并思考，分析归纳总结，让学生参与“学中



练，练中学”。在练习中，可让学生依老师的思维模式，将
知识运用到实际中，理解后再按适合自己的方法理解、记忆，
最后将知识转化为能力。

四、教学程序：

1.导入新课：

还原反应的基础知识，现在我们就进一步学习有关知识。

2.讲授新知识

以na在cl2中燃烧和h2与cuo反应为例，通过得失氧情况和价
态分析，总结如何判断氧化—还原反应，即：

(一)氧化—还原反应的外部特征：化合价升降。启发学生通
过现象看本质，分析元素化合价变化原因，认识反应前后元
素化合价的改变是氧化还原反应的主要特征。

(二)氧化—还原反应的内部本质：电子转移。电子得失、电
子对偏移，氧化反应，失e、价升;还原反应，得e、价降。从而
解除疑难，进行下一环学习。

化合价降低，得2e，被还原氧化剂 还原剂

为了理解，加深记忆，让学生先看几分钟书，然后让一位学
生上台写出h2在cl2中燃烧这个化学反应，并分析，即：

价升，(电子对偏离)发生氧化反应;价降，(电子对偏向)发生
还原反应。

为了使知识更清晰，可以给出小节，并给出类似题型的练习
题，达到巩固加强。最后一起总结出氧化—还原反应的规律，
即：



接受电子 失去电子

化合价降低 化合价升高

被还原 被氧化

具有氧化性 具有还原性

四、氧化—还原反应的规律和记忆方法：

1.总结：元素化合价升高则原子失去电子，被氧化，发生氧
化反应，该物质是还原剂，具有还原性;元素化合价降低，则
原子得到电子，被还原，发生还原反应，该物质是氧化剂，
具有氧化性。

2.分析四种类型的化学反应，总结出复分解反应不是氧化—
还原反应，置换反应都是氧化—还原反应，分解反应和化合
反应是否是氧化—还原反应，得看元素化合价在反应前后有
无变化。

3.联系反馈：

写出zn与hcl反应，cu在cl2中燃烧的反应式，并标出化合价、
氧化剂、还原剂并同时布置课后作业，以达到巩固新知识，
培养分析问题的能力，同时可以发生学生的理解方面存在的
问题，及时给予透彻讲解，使其完全理解。

4.小结

5.布置作业

中学英语面试教案篇二

自我介绍：



各位评委老师，上午好，我是_____号考生。说课：

今天我说课的题目是《____________》。首先我们来进行教
材分析。教材分析：

本节课出自______________出版社出版的高中《________》
第__册第__章第__节。

1、本节课分____个部分内容，分别
是：___________________

2、本节课贯穿了______以后的整个教学，是学生进一步顺利、
快捷操作____的基础，也是形成学生合理知识链的重要环节。
(这条基本上通用)

3、本节课联系了________和_________，在以后学习______
具有重要意义。

4、本节课是在学习______的基础上，进一步学
习___________的关键。

（以上4条，灵活运用，不用全部说上就行。可以参考序言中
的句子，主要是说学习本节课的意义。）接下来说一下本节
课的教学目标。教学目标： 知识目标：

1、2、能力目标；

1、通过讲练结合，培养学生处理____、解决问题的能力。

2、分组学习方式，培养学生与他人沟通交流、分工合作的能
力。

3、通过设置问题情境，提高学生分析和解决问题的能力。
情感目标：



1、培养学生认真、细致的学习态度。

2、通过发现问题、解决问题的过程，培养学生合作精神，增
强学生的求知欲和对学习计算机的热情。 当我们对教材进行
了分析并且了解了教学目标之后，就不难理解本节课的重点
与难点 重点： 难点：

（对于重点、难点，依然是说出本节课的内容就行，可以参
考本节课的题目和各部分的标题）

那么，究竟应该怎样来完成本节课的任务呢？下面说一下本
节课的教法和学法。教法：

1、范例、结合引导探索的方法，激发学生的学习兴趣。

2、教师精讲、学生多练，体现了以学生为主体、教师为主导
的教学原则。

3、采用类比法，引导学生发现问题，自主学习，从而体验到
独立获取知识的喜悦感。

4、通过“教”“学”“放”“收”突破重点和难点。

（根据需要任意选取教法。2-3个就行。根据时间自行安排。）
教学相长，本节课我所采用的学法主要有两个。学法：

1、主动学习法：举出例子，提出问题，让学生在获得感性认
识的同时，教师层层深入，启发学生积极思维，主动探索知
识，培养学生思维想象的综合能力。

2、反馈补救法：在练习中，注意观察学生对学习的反馈情况，
以实现“培优扶差，满足不同。”

最后我们说一下本节课的教学过程。教学过程： 本节课在多
媒体教室进行，所需教具是教师机---学生机、投影仪、黑板、



等。我将本节课分为三个部分。

用约5分钟时间进行导入部分，主要是复习和引入新课。

用约20分钟时间进行正体部分。主要是通过讲练结合的方式
完成对_____、______、______、________几部分的学习。

最后，用约5分钟的时间进行尾声部分，主要是小结和作业。
或者说是，对本节课进行总结以及布置作业。

（2、我是按一节课40分钟分配，待考证。

（3、大概模式是这样的，你根据时间要求自行取舍吧。

（4、声音一定要大，语速不能太快。对于教学目标、重点、
难点等表示你说课流程的词汇要突出。但是，不要板书，浪
费时间。（5、注意，偶尔要看一下评委，眼神交流。

最后要说“说课完毕”

对于试讲，引出这节课，之后顺手把本节课的题目写黑板上。
要用力写清楚。如果觉得整节课讲不完，你可以说我今天主
要讲____几部分。因为没有学生,所以讲的不要太散,要有思
路.如果能显出你跟学生交流的过程就显一次,不然的话,就直
接讲自己的。

中学英语面试教案篇三

作为小学英语教师，你认为如何给小学生上好英语课？

【参考答案】

小学生的年龄一般是六至十二岁，属于童年期，正处于心理
发展变化的关键时期。在这一时期，儿童的心理变化和大脑



思维最活跃。根据儿童时期的特点，我认为在小学英语课上
应该做好以下几点：

1.重视持续培养和激发学生学习英语的浓厚兴趣。

在英语教学过程中，要把握好小学生的初步兴趣，这种初步
兴趣就是学生在开始学习英语时有一种很强的好奇心，而这
种初步兴趣是极不稳定的。作为教师要使学生对学习英语的
兴趣持续下去，并升华为热情和爱好，就要在教学活动中下
工夫，要懂得童年期的心理特征，要懂得小学生对学习英语
的兴趣主要不是来源于英语语言本身，更多的则是来自于英
语教学活动的形式。如果教师所设计的教学形式不符合小学
生的认知规律和心理特征，那么，学生对英语学习的初步兴
趣就会丧失殆尽，更谈不上对英语的热情和爱好了。

2.在教学活动中，要有和谐的语言教学氛围。

在课堂上，教师态度和蔼，平易近人，语言里要流露出安慰
和鼓励，这样才能提高学生的学习热情和树立学好英语的信
心。任何训斥、讥笑和讽刺都不利于双边活动的开展，还将
削弱学生学习英语的积极性。在教学活动中，教师还应该积
极地关心、帮助学生，积极引导他们参加集体活动。对有困
难的学生更要耐心帮助，同时鼓励他们要互相关心和帮助，
使教学活动得以顺利进行。

3.要重视学生基本技能和学习习惯的培养。

在培养技能方面，教师在教学活动中不能灌输大量的语言知
识，要充分利用图片、挂图、实物、幻灯、录音、录像等开
展多种形式的英语游戏、学唱英语竞赛、表演、学唱英语歌
曲等活动，做到寓教于乐，使学生置身于情境之中，使学生
的听力、英语的口头表达能力及实际运用英语的能力得到巩
固和提高。要重视英语的基础训练，从而使学生获得一些运
用英语的基本技能。



在培养习惯方面，教师在开展灵活多样的教学活动的同时，
要多为学生创造一些运用英语的语言环境，让学生多听、多
说、敢于大胆开口，要体现出学生的主体作用，使学生养成
良好的语言习惯。书写也是小学英语教学的主要内容和目的
之一，从小学起教师就应当狠抓学生的书写教学，并常抓不
懈。为了培养学生良好的书写习惯，教师要起到示范和身教
的作用，教师自己的书写首先要做到工整和规范，这样才能
做到言传身教。

中学英语面试教案篇四

为了能充分的调动学生的求知欲和好奇心，创设良好的英语
环境，同时紧扣see这一主题。我通过放大镜看镜下飞机导入
课堂，随后设计了聚光灯、拉幕、连线等形式使原本枯燥的
单词句型操练变得充满生机。教学中我用心关注每一位学生，
用自己的眼神、手势、言语与学生进行交流，用恰当的语言
激励学生。创设一种亲和的语言教学环境，充分调动学生的
主动性。

2.情景教学法

直观形象，富有吸引力的感性材料，容易激发学生的兴趣，
开启思维的门扉。我在教授单词和句型时，运用电子白板给
学生提供了与生活中相贴切的情景，让学生进行真实语境下
的交际对话，让学生在声、文、图、象的新情境中去学习巩
固，从而提高课堂的教学效率。

3.交际法

整个课堂上的对话要注重语言的交际性，灵活运用语言。通
过电子白板所提供的情境，让学生进行真实的对话，达到真
实交际。提高学生的英语交际能力。



中学英语面试教案篇五

互动1：人教版-七年级下册-《现代化的畜牧业》 新课教学
1.饮食结构在法国留学的刘成，刚到法国，生活很不习惯，
因为饮食构成上和国内就有很大区别，同学们能描述一下，
有哪些区别吗?我们一起来探究一下。

下列哪些食品可能是欧洲人的餐桌上经常摆放的? a.奶油;b.酸
菜;c.牛排;d.面包;e.米饭;f.奶酪;g.豆腐学生：a、c、d、f。

没错，同学们观察的非常准确。欧洲人是以牛羊肉和乳产品
为主要食物的，他们的餐桌上常见的是牛排、奶油、奶酪等
食品。这种饮食结构其实与这里现代化的畜牧业有密切关系。

2.发达的畜牧业以上这些欧洲人常吃的食物主要来自农业生
产的哪个部门?没错，这位同学说这些食物主要都来自农业部
门。

请大家再参考下面的英国、法国、德国的畜牧业和种植业柱
状图进行分析，这说明什么问题?请倒数第二排举手的同学来
说一下。

他说英国、法国、德国畜牧业的比重要高于种植业，说明农
业以畜牧业为主。

你的读图能力都非常好，的确，西欧的许多国家都以畜牧业
为主，畜牧业产值占农业总产值的比重也较高。如英国在70%
以上，法国和德国也要高于50%。

但是，欧洲西部从事农业的人口特别少，那么欧洲西部采取
什么办法，使得畜牧业生产的效率高? 我听到大家一起回答
说：畜牧业生产的整个过程都采用了现代化操作，生产效率
高。



没错，欧洲劳动力短缺，但农业生产却高度机械化、自动化。
例如乳畜业从牧草及饲料作物的耕种到挤奶工作，都采用现
代化机械操作。

接下来我们就来一起探究欧洲西部的自然条件对发展畜牧业
有没有什么影响呢? 3.自然条件对发展畜牧业的影响【探究
活动一】气候对于牧草生长的好处。

欧洲西部称牧草为绿色金子，牧草是欧洲西部发展畜牧业最
主要的条件，请同学们结合欧洲西部气候类型图以及伯明翰、
汉堡的气温变化曲线和降水量柱状图，探究有利于牧草生长
的原因。

请大家以地理兴趣小组为分组，结合欧洲地形图归纳欧洲西
部的地形特点，共同探讨这种地形特点对于欧洲西部的温带
海洋性气候分布和范围有什么影响? 这位小组代表说欧洲西
部地形南北高、中部低。这种地形特点有利于来自海洋的湿
润气流深入内陆形成降水，所以温带海洋性气候广泛分布。
这种气候利于多汁牧草的生长，而大部分的平原地区又有利
于发展牧场，因此欧洲的乳畜业十分发达。

互动2：鲁教版-必修一-《大气的受热过程》 导入新课

上课，同学们好，请坐。同学们请看老师在多媒体上出示的
这两幅图，这两幅图分别是北京地区晴朗天气下的气温变化
图和多云天气下的气温变化图，同学们发现了两幅图有什么
差异吗?嗯，有同学说两幅图中气温昼夜温差不一样，在晴朗
的天气下昼夜温差大，在多云的天气下昼夜温差小。这位同
学观察的很仔细，你造成这种现象的原因是什么呢?今天我们
一起来探究学习大气的受热过程，通过这节课的学习之后大
家就能够知道其中的原因了。


